
受 講 日： 平成２５年５月１５日（水）

受講場所： 金山ゼミナールプラザ

若手社員能力向上研修会

受講生アンケート
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<問１>専門分野について。

１） 建　築 7

２） 土　木 44

<問２>最終学歴について。

１） 中学 1

２） 高校卒 7

３） 高専 1

４） 専門学校卒 1

５） 短大卒 0

６） 大学卒 41

７） 大学院卒 0

<問３>年齢について。

１） ２０歳～２１歳 4

３） ２３歳 6

４） ２４歳 13

５） ２５歳 11

６） ２６歳～２９歳 9

１０）３０歳～３３歳 5

１３）４０歳以上 1
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<問４>会社での経験年数は何年ですか。

１） １年以下 10

２） ２年 15

３） ３年 13

４） ４年 3

５） ５年 3

６） ６年 2

７） ８年以上 3

<問５>会社での立場をお答え下さい。

・現場監督　 ９人 ・土木系一般社員 ７人 ・現場代理人　 ６人

・現場担当者 ６人 ・建築系営業　　 ４人 ・施工管理　　　 ３人

・現場技術者　 ２人 ・主任　　　　　　　 ２人 ・工事担当　　　 ２人

・現場監督係員　 １人 ・監理技術者　　 １人 ・建築系一般社員　 １人

・現場補助　　 １人 ・土木系営業　　　 １人 ・無回答　　　 ３人

<問６>今の工事はやり甲斐があり、楽しいですか。

１） はい 34

２） いいえ 5

３） その他 10

３）その他の理由

・ 現場経験無し。　４人

・ 充実している。

・ たまに感じる。

・ 普通です。

・ やり甲斐があるものは多いが、楽しいとは違うように思う。

・ なんとも言えない。
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<問７>問６で｢いいえ｣と答えた方のみの解答。　その理由をお答えください。

・ 難工事というのが明らか過ぎる。

・ やるべき事が多く余裕がない。

・ 自分に向いていると思えない。

・ 休みが少なく、労働条件が悪い。

・ 達成感も無く、毎日同じ事の繰り返しで自分が管理している感じもない。

<問８>今の仕事で一番苦労したことは何ですか。

・ 地元対策・住民によるクレーム処理　４人

・ 安全管理・工程など　３人

・ 経験のない工種の書類作成。特に工程　３人

・ 近隣とのコミュニケーション　３人

・ 所長とのコミュニケーション

・ 役所とのコミュニケーション

・ 竣工書類

・ 工程管理

・ 工場制作の遅れ

・ 工期が短い中での工事

・ 工期がない中、事故を起こしてしまい、発注者に工事を止められたこと

・ 自分が与えられた仕事をやり抜くこと

・ 現場段取り

・ 写真管理

・ 休みが無い

・ 測量

・ 運搬道路が狭い

・ 図面の大幅な変更の対応

・ 常に苦労しています。

・ 昼は肉体労働出、夜は事務所で遅くまで働くこと

・ 図面がない状態で工事を進めること

・ 設計図面を間違えて大問題となった

・ 交差点の中の舗装工事で規制を出すこと
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・ 施工工程を先まで考えていくこと

・ 自動車の駐車禁止

・ 工程が無く、毎日夜１１時まで現場をやっていたこと

・ 人間関係

・ 施主・現場管理人との打合せ

・ 施主の要望と弊社との思いを合わせること

・ お客様が常に何を求めているのか常にアンテナを張らなければいけないこと

・ 地方での材料確保と作業員確保

・ 役所に説明するときに知識がない現場での決断を任されたとき

<問９>今回の研修はいかがでしたか。

１） 大変よかった 13

２） よかった 36

３） よくなかった 0

４） その他 0

<問１０>研修の時間はいかがでしたか。

１） ちょうど良い 34

２） 短い 0

３） 長い 15

４） その他 0
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<問１１>このような研修について意見をお聞かせ下さい。

・ 同業社と話せる良い機会になりました。意見を聞けてとても貴重な体験でした。　４人

・ 若手同士グループになって話し合いをすることで色々な意見が聞けて良かった。　２人

・ とても勉強になりました。楽しいですし、また受けたいです。　２人

・ このようなことが学ぶことがなかったので大変、ためになりました。

・ 自分の向上のためにも良い時間を送れましたので良かったです。有り難うございました。

・ 同世代の似た立場の者同士、意見を交換する機会が有り、勉強になりました。

・ 良い刺激になりました。

・ パワーポイントが見づらい。

・ 自分の普段の仕事に目標、目的を再認識出来ました。

・ 普段会社では言えないことが言えた事。

・ グループ形式、点数形式で楽しいです。

・ 同年代の他社の方の考えや悩みなど、同調できる意見も多くあった点を知ることができたのは

良かったと思う。

・ ディスカッションによる新しい発見があり面白かった。

・ 他の会社の全く知らない人と意見の交換ができて良い。

今後、上司との対応の仕方が分かって良かった。

・ トイレ休憩はもう少しこまめにとっていただきたかった。

・ 映画が少し長いと思いました。

・ 違った角度からの考えもあり良かった。
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